
 

 

  

Referat fra Generalforsamling i Dansk Fagligt Netværk for Dobbeltdiagnose 24. februar 2026 

kl. 15-16. Afholdt online. 

Deltagere fra netværk: Katrine, Charlotte, Morten, Henrik, Heidi, Natalie, Lotte, Birgitte 

Andre: Trine  

Referent: Katrine 

 

1. Valg af stemmetæller 

2. Valg af dirigent 

3. Forpersonens beretning  

4. Regnskabsaflægning 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Fastlæggelse af kontingent 

7. Godkendelse af budget 

8. Valg/genvalg af bestyrelsesmedlemmer 

9. Eventuelt 

 

Ad. 1. Charlotte er valgt 

 

Ad. 2. Birgitte er valgt til dirigent 

 

Ad. 3. Forpersonens beretning 

Lotte Sønderby er kommet med i bestyrelsen. Stadig en bredt sammensat bestyrelse – godt 

udgangspunkt for netværkets aktiviteter. Plads til fleksibilitet i bestyrelsens aktiviteter. 

Vi bestræber os fortsat på at holde min. 2 temadage om året. + en bestyrelsesdag i Odense. 

Der blev holdt temadag i Århus i Ungecentret og en temadag om det nye regionale tilbud om 

integreret behandling i Skejby. I efteråret var der planlagt en temadag om pårørende, der 

blev aflyst pga. manglende tilmeldinger. 

Der er ikke planlagt nogle temadage i foråret på grund af SKANROP, som bliver afholdt i År-

hus 28/5 og 29/5, og hvor kræfterne er blevet brugt. Der aftales et møde d. 12/3 kl. 12.30, 

hvor der bl.a. skal kigges på: 

• Budget for konferencen 

o T’shirts 

o Transportbetaling for nordmænd og svenskere i planlægningsgruppen 
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o Transport og overnatning for bestyrelsen 

o Evt. mulighed for at støtte borgere, der ikke kan få betalt fra arbejdspladsen 

o Morten tjekker ift. gadeteater til torsdag eftermiddag 

• Fordeling af opgaver 

o Værter v. de forskellige workshops og symposier 

o Andre opgaver 

Birgitte udsender en dagsorden inden. 

Vi skal dog så småt i gang med at kigge på temadag i efteråret og foråret næste år. Mulige 

forslag til temaer: 

• Pårørende (den aflyste temadag) 

• Det nye regionale dobbeltdiagnosetilbud til børn og unge 

• Traumer – den nye manual om traumer og rusmidler 

 

Ad. 4 Regnskabsaflæggelse 

Charlotte gennemgår regnskab. Udgifter og indtægter går nogenlunde lige op. Der har været 

udgifter på 33.298,20 kr. og indtægter på 31.821,74 kr. 

Vi prøver at holde udgifterne nede så godt som muligt.  

Vi skal blive bedre til at lave et budget inden, når vi holder temadage, så vi får meldt en rigtig 

og fair pris ud. Både i forhold til, hvem der deltager fra bestyrelsen og i forhold til program og 

oplægsholder. 

Forhåbentlig vil årets SKANROP også give et overskud. Så måske vi også skal tænke i, om 

vi skal have nogle dygtige folk ind fra udlandet. 

Når vi ved, hvad overskuddet bliver, kigger vi på det i Odense. 

Tak til Charlotte for at holde styr på økonomien for os. 

 

Ad. 5. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag ind. 

 

Ad. 6. Fastlæggelse af kontingent 

Det koster nu 100 kr. at blive medlem en gang for alle. Det skal tydeligt fremgå af hjemmesi-

den. Morten tjekker lige, om det står som det skal.  
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Ad. 7. Godkendelse af budget 

Birgitte eftersender budget for SKANROP 2026. 

 

Ad. 8. Valg/genvalg af bestyrelsesmedlemmer 

Charlotte, Katrine og Birgitte er på valg til bestyrelsen i år. Alle genopstiller. 

Trine Frellsen vil gerne være med i bestyrelsen og bliver valgt ind. 

 

Ad. 9. Evt.  

Ikke noget til eventuelt. 


